

石家庄公交320路325路等6条线路临时调整

本报讯(记者 赵晓华 通讯员 安军丽)记者获悉,结合地铁1号线建设施工,中山路(上庄西街-东兴街)于11月26日断交,公交304路、304路班线、320路、325路、357路、游9路临时调整,同时副357路并入357路运行。

304路、304路班线临调方案:

304路、304路班线由中山路临时绕行西三环辅路、裕华路、上庄大街复原线运行。裕华路临时增设新新家园、凯旋门站位。中山路临时撤销华柴、上庄东街北口、三五一四、上庄镇政府、上庄(南侧)站位,上庄大街西侧临时撤销上庄站位。

320路临调方案:

320路由上庄大街临时绕行裕华路、上庄东街复原线。上庄大街西侧临时增设上庄站位,裕华路临时增设新新家园(北侧)、凯旋门站位。中山路临时撤销上庄东街北口、三五一四、中铁十七局、上庄镇政府、上庄(南侧)站位,上庄大街东侧临时撤销新新家园站位。

325路临调方案:

325路由上庄大街临时绕行裕华路、上庄东街、中山路复原线运行。上庄大街西侧临时增设上庄站位,裕华路临时增设凯旋门、新新家园站位。中山路撤销上庄(南侧)、上庄镇政府、中铁十七局、三五一四、上庄东街北口站位。

357路临调方案:

357路由上庄大街临时绕行裕华路、西三环辅路、中山路复原线运行。裕华路临时增设新新家园、凯旋门、中兴路西口(南侧)站位。中山路临时撤销华柴、上庄东街北口、三五一四、中铁十七局、上庄镇政府、上庄(南侧)站位。上庄大街西侧临时撤销上庄站位。

游9路临调方案:

游9路由中山路临时绕行西三环辅路、裕华路、上庄大街复原线运行。裕华路临时增设新新家园、凯旋门站位。中山路临时撤销华柴、三五一四、中铁十七局、上庄(南侧)站位,上庄大街西侧临时撤销上庄站位。

河北省首届全民健身大会马术总决赛结束 石家庄选手获50CM级别单边贴时赛冠军

本报讯(记者 常明)河北省首届全民健身大会马术总决赛,日前在石家庄市安娜贝拉竞技马术中心结束,来自全省的16支代表队近百名运动员参赛。最终,石家庄选手获得50CM级别单边贴时赛冠军。

本次比赛由河北省体育局主办,省体育局自行车运动中心、省自行车运动协会承办,是我省首次举办的大型群众性马术赛事,也是我省马术项目又一品牌赛事。竞赛项目设置场地障碍赛,并允许选手个人报名参赛,更加贴合我省大众马术项目当前发展实际,大大提高了全民参与度,助推马术运动由“小众”到“大众”。

最终,石家庄英骐马术俱乐部的张纪龙获得50CM级别单边贴时赛冠军,衡水市名扬马术队的

王佳霖获得地杆单边贴时赛冠军,邯郸传诚马术俱乐部的冀茂丹获得交叉杆单边贴时赛冠军,保定市队的杨贺天获得80CM级别障碍赛冠军,保定市队的高宇聪获得100CM级别障碍赛冠军。

运动员在赛场上的飒爽英姿,吸引着场外观众的眼光,紧张的比赛一次次将气氛推向高潮,每对组合完成比赛后,都会赢得观众的一阵阵喝彩。河北省全民健身大会马术系列赛赛场上时刻体现了马不停蹄、挑战自我、团结拼搏、奋勇争先的体育精神,也促进了马术全民健身运动的推广和普及。

马术是奥运会和全运会的正式竞赛项目,是一项有着悠久文化底蕴的传统运动,2015年以来渐渐成为我国群众喜爱的运动。

今明两天天气依然晴朗 但温度不高请注意保暖

本报讯(记者 崔虹 通讯员 赵英博)虽然阳光挺灿烂,但是真的很冷。这是昨天的天气写照,也是今明两天的。记者从市气象台获悉,未来两天,冷空气仍将留在省城,白天最高气温5℃左右,最低气温-4℃上下。所以,大家外出时请一定穿暖和些,以防被冻感冒。

本周伊始,省会天气开启升温通道,在艳阳和西风的共同助力下,当天最高气温来到了15.1℃,又让市民感受到了暖意。然而,对于冬天来说,升温过程必定是短暂的,寒冷才是天气的常态。就像昨天,即使太阳一早来报到,但在冷空气的阻挡下,昨天的最高气温仅止步于6.6℃,比前天下降了近9℃。“真冷啊。”当天8时30分许,虽然穿着厚厚的羽绒服,戴着手套、帽子,但孙女士仍然感觉自己被浓浓的寒意包围着。

那么,冷空气还要在省城逗留吗?市气象台专家给出的答案是肯定的。根据市气象台监测,今明两天,太阳将继续陪伴着市民,可是白天气温并不高,预计最高5℃,最低则在冰点以下。到了周五,随着冷空气的逐渐离开,气温开始爬坡,逐渐向10℃靠拢,但一早一晚还是挺冷,因此,防寒保暖仍是大家外出时需要注意的问题。

开展宣传教育活动 提高学生交通安全意识

本报讯(记者 崔虹)今年12月2日是第十二个“全国交通安全日”,主题为“文明交通 你我同行”。近日,石家庄市行知小学开展了交通安全宣传教育活动,旨在进一步提高学生的交通安全意识和自我保护能力。

当天,雄壮的国歌奏响,在集体的注目下,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。来自二(1)中队的少先队员冯若初进行国旗下主题演讲,呼吁大家遵守交通规则,做“交通安全宣讲员”。学校相关负责人通过知识小问答和学生互动,并宣读了交通安全倡议书。

班会课上,班主任老师向学生介绍了“全国交通安全日”设立的意义,并通过图片、文字、视频等形式再次讲解有关行走安全、骑行安全和乘车安全的内容,引导学生遵守交通规则安全出行。

西宫大蜡会:世代传承数百年



■11月27日19时30分,在栾城区西宫村,随着两根大蜡的点燃,西宫大蜡会开始了当晚的精彩。据了解,西宫大蜡会起源于明代,数百年来世代传承历久不衰,形成了地域性的民俗文化活动,表达了劳动人民一种辟邪除灾、迎祥纳福的美好愿望。2007年入选河北省第二批非物质文化遗产保护名录。最早期的大蜡是以蜂蜡和香油为原料,在蜡芯上层层抹制而成,现在的大蜡则以石蜡加热灌制而成,蜡体表面镌刻龙凤、如意云纹等吉祥图案。西宫大蜡会每年农历十月十三至十五举办。

本报记者 张海强 摄影报道

工行石家庄深泽支行开展反假币宣传活动

近日,为广泛宣传和普及反假币知识,进一步提升社会公众对于假币危害的认知度,提升社会公众防范假币能力,净化人民币流通环境,工行石家庄深泽支行积极开展反假币宣传活动。

开展厅堂微沙龙活动。在客户办理业务的等待期间,由厅堂服务人员向其发放反假币宣传折页,介绍人民币纸币的防伪特征,为客户介绍最常见的假币骗局,提高客户识别反假币的能力。

积极扩大宣传面。员工走街入户,去人流量多的街道、

社区、门店开展多方位、多渠道宣传,摆放咨询台、发放宣传单,向群众普及反假币知识,传授鉴别假币的方式方法,提升群众反假币的能力。

开展丰富的线上宣传。通过互联网转发宣传图文扩大影响力,录制宣传小视频吸引群众观看兴趣,推荐群众参与反假币官方答题了解更多专业知识。

通过此次反假币宣传活动,提升了群众防范假币的意识和能力,筑牢反假底线,履行国有大行的自身义务,让反假币深入人心。